
 

 РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 

 МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО, ХРАНИТЕ И ГОРИТЕ 

 ОБЛАСТНА ДИРЕКЦИЯ “ЗЕМЕДЕЛИЕ”- КЮСТЕНДИЛ 
  2500, Кюстендил, ул. ”Демокрация” 44, тел. 55-02-72, факс 55-02-71, E-mail odzgknl@abv.bg 

 

 

СПИСЪК  НА  ДОПУСНАТИТЕ И НЕДОПУСНАТИТЕ КАНДИДАТИ ДО КОНКУРС 

ЗА  ДЛЪЖНОСТТА  “МЛАДШИ ЕКСПЕРТ” 

В ОБЩИНСКА СЛУЖБА ПО ЗЕМЕДЕЛИЕ – КЮСТЕНДИЛ С ОФИС ТРЕКЛЯНО 

 В ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „АГРАРНО РАЗВИТИЕ” 

В ОБЛАСТНА ДИРЕКЦИЯ „ЗЕМЕДЕЛИЕ” – КЮСТЕНДИЛ 

 

С решение по Протокол от 17.06.2019г. за допуснати и недопуснати кандидати  

конкурсната комисия, определена със Заповед № РД 07-24/13.06.2019г. на директора на Областна 

дирекция „Земеделие“ – Кюстендил, реши: 

 

   ДОПУСКА ДО  КОНКУРС  СЛЕДНИТЕ  КАНДИДАТИ: 

Ренета Данчова Пешева 

Галина Стойчева Крумова 

Евелин Евгениев Христов 

Даря Минчева Иванова 

Кирил Любомиров Кръстев 

Диана Богомилова Славова 

Людмила Иванова Калъпчийска 

Диляна Йорданова Лучанска 

 

              ПОСОЧЕНИТЕ  КАНДИДАТИ  ТРЯБВА  ДА  СЕ  ЯВЯТ  НА  ТЕСТ НА 09.07.2019г. ОТ 

10.00 ЧАСА В СГРАДАТА НА ОБЛАСТНА ДИРЕКЦИЯ “ЗЕМЕДЕЛИЕ” ГР. КЮСТЕНДИЛ, ул. 

“Демокрация” № 44, ет. 10. 

Допуснатият кандидат следва да представи документ за самоличност преди провеждането 

на изпита. 

Информационни източници, които могат да се ползват при подготовката за конкурса са: 

Закон за собствеността и ползването на земеделските земи, Правилник за прилагане на Закона за 

собствеността и ползването на земеделските земи, Закон за възстановяване собствеността върху 

гори и земи от горския фонд, Правилник за прилагане на Закона за възстановяване собствеността 

върху гори и земи от горския фонд, Закон за арендата в земеделието, Закон за опазване на 

земеделските земи, Правилник за прилагане на Закона за опазване на земеделските земи, Закон за 

подпомагане на земеделските производители, Наредба № 3/1999 г. за създаване и поддържане на 

регистър на земеделските стопани, Наредба № 49/2004 г. за поддържане на картата на 

възстановената собственост, Наредба № 5/2009г. за условията и реда за подаване на заявления по 

схеми и мерки за директни плащания, Наредба № 3/2015 г. за условията и реда за прилагане на 

схемите за директни плащания,  Наредба №  2/2018 г. за критериите за допустимост на 

земеделските площи за подпомагане по схеми и мерки за плащане на площ, Наредба № 105/2006 

г. за условията и реда за създаване, поддържане, достъп и ползване на Интегрираната система за 

администриране и контрол, Закон за държавния служител, Закон за администрацията, 

Устройствен правилник на Областните дирекции  „Земеделие“. 

 

II.  НЕДОПУСНАТИ ДО КОНКУРСА КАНДИДАТИ: НЯМА 

 

ДАТА 17.06.2019г.                                                ПРЕДСЕДАТЕЛ:/п/ 

                                                                                                                 / Иван Коларов /     
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